ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS |

FINAL Y SEGUNDO PARCIAL
Teoria / 12 de JUNIO de 2002

INGENIERIA INFORMATICA UNIVERSITAT DE VALENCIA e
Tiempo: 1 hora Se recomienda leer atentamente los enunciados antes de contestar. No se permiten ni libros ni apuntes

La puntuacién para preguntas con miltiples opciones es: A
- Pregunta correcta: 1 punto
- Pregunta incorrecta: -0,25 puntos
- Pregunta en blanco: 0 puntos
Las preguntas en las que se marquen varias opciones seran consideradas incorrectas.
El examen se respondera en la misma hoja en el espacio reservado para ello.
Cualquier respuesta fuera de estas hojas serd ignorada.

1.- Respecto de los Tipos Abstractos de Datos:
a.- Lautilizacidon de los TAD aumenta, en general, la eficiencia de los programas.
b.- Con la utilizacion de los TAD la programacion se simplifica en general, aunque puede disminuir la
eficiencia de los programas.
c.- Lautilizacion de los TAD, en general, dificulta la implementacion de los programas.
d.- La utilizacién de los TAD sélo es recomendable en el caso de la utilizacion de Pilas, Colas, Arboles y
Grafos.

2.- ;Cuadl es el coste temporal de la operacion ‘obtener valor minimo’, en el caso medio, en las siguientes
estructuras con ‘n’ elementos:

a.- Pila: O(cte) O(n) O (Ign) O (n*lgn) 0 (n?)
b.- Cola: O(cte) O (n) O (Ign) O (n*lgn) O (n?)
c.- Arbol binario de busqueda: O(cte) O (n) O (Ign) O (n*lIgn) O (n?)
d.- Monticulo de maximos: O(te) OMm O(gn) O(n*l1gn) O (n?)
e.- Monticulo de minimos: O(cte) OMm O(gn) O(n*lgn) O (n?)

3.- Sea ‘f” una funcioén que se aplica sobre pilas. Di que tarea realiza
f (IniciarPila) -> 0

f (p) = CimaPila (p) + f ( Desapilar (p) )

4.- Supongamos un arbol binario de busqueda en el que hemos insertado, y en ese orden, los siguientes
valores enteros: 10, 2, 8, 5, 10,9, 1, 13, 5.

(Cual o cuales de los siguientes recorridos sera el recorrido prefijo del arbol?
a- 10,2,1,8,5,5,9,10,13
b- 1,5,9,8,2,13,10
c- 10,2,1,8,5,9,13
d- 10,2,8,1,5,9,13

(Cual sera su recorrido infijo?

5.- Para realizar una funcion que elimine elementos repetidos de una lista con punto de interés...

a.- ...Las operaciones basicas definidas en el TAD no son suficientes para implementarla. Se debera
implementar como operacion basica del TAD.

b.- ...El hecho de implementarla como operacion basica del TAD, aumenta el coste espacial de la lista, ya que
habria que afnadir un segundo punto de interés a la lista.

c.- ...Las operaciones basicas definidas en el TAD son suficientes para implementarla.

d.- ...En ningln caso se puede implementar como un método de la clase.

6.- | Es posible representar/implementar la clase cola mediante listas de adyacencia?
a.- No, ya que solo es posible representar grafos mediante listas de adyacencia.
b.- No, ya que solo es posible representar estructuras no lineales, como arboles o grafos, mediante listas de
adyacencia.
c.- Si, pero algunos métodos de la clase cola seria imposible implementarlos.
d.- Si, pero los métodos de encolar y desencolar podrian complicarse.
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7.- Sea la siguiente declaracion de tipos
Siga la segiient declaracio de tipus
typedef string Vec[10];
struct Reg {
int num
Vec dat o;

s
typedef Reg Vreg[10];

8.- Dado el siguiente programa:
Dona't el segiient programa:

void f(int & x, int y);
int main(void)
int x=1; int y = 2;

f(y, x);

y =y +x
cout << y;
return O;

}

void f(int &x, int y)
X = X + 3
y =y +1

}

(Qué visualizara? Elegir una opcion:
Que visualitzara? Elegir una opcio:

Si x es una variable de tipo Vreg, indicar el tipo resultante de las
siguientes expresiones o si son incorrectas y por qué:

Si x és una variable de tipus Vreg, indicar el tipus resultant de les
seglients expressions o Si Son incorrectes i per que:

X[ 8]

* x[2].dato

X. dat o[ 5]
x->dat o

x[ 0] . num

x[ 3] . dat o[ 5] [ 2]

a 3 b 6

9.- Dado el siguiente vector:
Dona't el segiient vector:

typedef char Vchar[7];
struct Reg

Vchar v;
float f;

}

typedef Reg Vraro[ 10];
Vraro dato;

Y sabiendo que el tamafio de un real son 6 bytes, el tamafio de un caracter es 1 byte y que la variable dato

comienza en la posicion de memoria 1000, calcular en que posiciéon de memoria esta dato [3].v[5].
I sabent que la grandaria d'un real son 6 bytes, la grandaria d'un caracter és 1 byte i que la variable dato comenga

en la posicio de memoria 1000, calcular en quina posicié de memoria esta dato[3].v[5].
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Tiempo: 1’5 horas

Se recomienda leer atentamente los enunciados antes de contestar.

No se permiten ni libros ni apuntes

P1.- Realizar una funcién en C++ que devuelva el valor contenido en el nodo de grado uno de mayor nivel del
arbol pasado como parametro. La funcion devolvera ‘error’ si el arbol pasado estaba vacio o no existe ningiin
nodo de grado uno.

El prototipo de la funcion sera:

bool ValorNodo (Arbol, Valor &);

Escribe el prototipo de los métodos de arboles que vayas a utilizar, asi como el cddigo de aquellas funciones
auxiliares que creas conveniente.

P2.- Una cola con prioridades es una cola en la que los elementos no se insertan en el orden en que van llegando,
sino que se insertan segun un valor de prioridad asignado a cada elemento, insertandose los que tienen mayor
prioridad mas adelante en la cola que los que tienen menor prioridad. Si la prioridad es la misma, el nuevo
elemento se inserta al final de la serie de elementos con su misma prioridad.

Realizar un nuevo método en C++, para la clase Cola que implemente este algoritmo de insercidon con prioridad.

El prototipo del método sera:

bool Cola: :EncolarConPrioridad (Valor x)

{

};

siendo el tipo Valor:

struct Valor

int prioridad;
ValorInfo info;

Realizar dos versiones: Una para la representacion estatica de la cola y otra para la version dinamica.

Escribe en ambos casos la parte privada y las definiciones de tipo necesarias, asi como los prototipos de los
métodos ‘estandar’ que vayas a utilizar y el coédigo de los métodos auxiliares que creas conveniente.
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P3.- Sea el siguiente programa en C++:

#include<iostream.h>
#include<string>

string f(string s)

{

}

char c;
string res;

if(s == "")
res = "";

else

{
c = s[0];
s.erase(0,1);
res = f(s);
res = res + c;

}

return res;

int main(void)

{

string s = "hola";

cout << £(s);
return O;

Realiza una traza del programa y di qué mostrara por pantalla.

erase (pos, num): Método que elimina numcaracteres de un

st ri ng empezando en la posicion pos
(inclusive).



